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等的存在，都会产生财务杠杆效应#000000>修改建
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经营杠杆系数、财务杠杆系数和总杠杆系数”#000000>修改

理由#000000>答案中计算的是20×9年经营杠杆系数、财务杠
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头#000000>原文内容#000000>债务资本成本率#000000>修改建

议#000000>改为“税前债务利息率”（#c00000>注意共计两

处#000000>）#000000>修改理由#000000>（1）表3－12第2列

中写的是“税前债务利息率”#000000>（2）计算债务利息的

根据是“税前债务利息率”#000000>第92页#000000>具体位

置#000000>顺数第1行#000000>原文内容#000000>根据表3－12

资料，可计算出不同资本结构下的企业总价值和综合资本成

本#000000>修改建议#000000>改为“假设债务税后资本成本



＝税前债务利息率×（1－所得税率），债务市场价值＝面值

，根据表3－12资料，可计算出不同资本结构下的企业总价值

和综合资本成本”#000000>修改理由#000000>（1）答案中的
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投产后第一年和第二年年末分两次投入#000000>修改建

议#000000>改为：全部流动资金投资安排在投产后第一年和

第二年年初分两次投入#000000>修改理由#000000>应该是先

投料，后生产。所以，第一次流动资金投资一定是发生在投

产后的第一年年初。#000000>第104页#000000>具体位

置#000000>顺数第18－19行#000000>原文内容#000000>如果是

一次投入，则假定发生在投产第一年年末；如果是分次投入

，则假定发生在投产后连续的若干年年末#000000>修改建

议#000000>把“年末”改为“年初”#000000>修改理
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